

# 中共山西能源学院委员党纪学习教育

## 工作简报

(第5期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024年5月23日

### 校党委理论学习中心组召开2024年 第六次学习会议

2024年5月23日上午，校党委理论学习中心组在综合楼九层东党委会议室召开2024年第六次党委理论学习中心组学习会议。会议由党委书记冯锋主持，校党委理论学习中心组成员参加学习。





首先，会议以观看视频的方式深入学习了习近平对学校思政课建设作出重要指示及习近平为第六批全国干部学习培训教材所作<序言>的内容。

然后，党委副书记桑楠和纪委书记张志力分别领学了关于意识形态工作和党的纪律建设的相关文章。党委委员、党委宣传统战部部长兼党委办公室（院长办公室）主任张玉福，党委委员、党委组织部部长樊彩萍就《中国共产党纪律处分条例》专题学习内容进行了交流发言。







最后，冯锋书记针对思政课建设和党的纪律建设进行了总结发言。

冯锋书记指出，思想政治理论课是落实立德树人根本任务的关键课程。在2019年3月18日，习近平总书记亲自主持召开全国学校思想政治理论课教师座谈会并发表重要讲话。近日，习近平总书记再次对学校思政课建设作出重要指示并强调“办好思政课，是我非常关心的一件事”。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对学校思政课建设的高度重视和殷切期望。我们必须深刻理解办好思政课的重要意义，扛稳扛牢主体责任，切实加强学校党委对思政课建设的全面领导，把思政课建设摆在学校发展的重中之重、突出位置，深化马克思主义理论研究和建设，推动思政课程与课程思政深度协同。打造高水准思政课，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，持续推动思想政治理论课改革创新，强化整体设计、优化课程体系、完善课程资源、用好实践课堂。建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的高素质思政课教师队伍，真正把道理讲深、讲透、讲活，努力培养更多让党放心、爱国奉献、担当民族复兴重任的时代新人。

冯锋书记强调，《中国共产党纪律处分条例》是党的纪律建设各项党内法规中的基础，是主干，是各级党组织和党员、干部知纪明纪的必修教材和守纪执纪的行为准则。要深刻认识《条例》对于加强党的纪律建设的制度保障作用，时时处处对照，以制度规范一言一行，常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心。要深刻认识《条例》对于推进党的自我革命的有力支撑作用，以学习为契机，坚持刀刃向内，把党的自我革命进行到底，使党纪学习教育的各项措施成为促进学校高质量发展的有效举措。

会上还安排了其他自学内容。

（原稿来自：党委宣传统战部）